
 

 

 

 

2018 年度［前期］授業評価アンケート 設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 

 

 

質問１．この授業を履修して満足でしたか 
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ラー
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大変思う 50741780329464094414862152381551

やや思う 41691944222551967410081462171605

どちらでもない 14498136361462312596380670

あまり思わない 4192461735646551417231

思わない 3041921123626362216168



質問２．この授業を通じて、以下の能力が深まったり広がったり、進んだりしたと思うものを全て選ん

でください（7個まで選択可） 
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多様性を理解する力 4543228122625638229801862671725

専門知を活用する力 636126873674786123919242803231809

理論的に思考し判断する力 3051151615353135576971502201114

考えを表現する力 47201336338455498113482132131411

多様な人とコミュニケーションする

力
284083420062623644741151261499

他者と協働する力 1786592119417323332211665877

社会と他者に貢献する力 1058580478911521835269511



質問３．この授業にどの程度出席しましたか 

 

 

質問４．出席しなかった理由を教えてください 
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ほとんど出席した

→質問5へ
842733955032990156422493353492940

3分の2程度出席した

→質問5へ
2539135511843242925481101911074

あまり出席しなかった

→質問4へ
4242112137356521426203
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授業の内容が難しすぎる 231013344111

授業の内容が易しすぎる 62415

授業内容に興味が湧かない 67392811841538

教員の教え方・対応が不満 20146621119

個人的理由（体調不良・就職活動・

朝が起きられない等）
2811351465038381019126

その他 2411133241113



質問５．この授業の履修前にシラバスを確認しましたか 

 

 

質問６．シラバスの「到達目標」を達成できたと思いますか 
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確認した

→質問６へ
8391377846131087136321133224553051

確認しなかった

→質問７へ
2969116818012965437281381061158
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大変思う 2004783122129037155780119587

やや思う 44521998245456771611371552321645

どちらでもない 15778307471802253547396649

あまり思わない 268119149333952129123

思わない 10957521516193353



質問７．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 

 

 

質問８．この授業の難易度はどうでしたか 
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30分未満 303617051331332385624991901406

～1時間 2362910145227638861397142846

～3時間 10212417801312203204955246

3時間以上 171520915062475086167448222

していない 3220187813423944096741371271479
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とても難しい 833321512801822204948254

やや難しい 312913121817359647831156161975

適切 648629423544829100816262173302476

やや易しい 56822234674501051818303

とても易しい 334142192352159215193



質問９．この授業に関して、工夫してほしいと思うことを全て教えてください（１０個まで選択可能） 

 

  ※「特になし」の数値はグラフから除いています。 
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配布資料・スライド等の教材やそ

の使い方
11406734671231722663749493

実習材料・工具 45414930583103941710147

関連する情報や話題の提供 727323404741381794124271

教員の説明や授業内での話し方、

声の大きさ
816435381821481772744338

質問・相談への適切な対応 45916429556701172424168

私語への注意 290144146304998101786

他の履修者との議論やグループ

ワーク
3261591673950571711152

自学自習の具体的な方法の伝達 634242392631191623617237

受講生の理解度を見ながらの授業

進行
913355558941732074631362

授業開始・終了時刻の正確さ 411212199497160158208


